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ITPOQTO AIATONIXMA

1. Xpnowonouvioag uovo Tov optoud tou e€wteptxol uétpou deite 61t av B C R™ €yel Yetind uétpo
167 Yo xde € > 0 undpyet éva didotnua I tétowo dote |[EN I, > (1 —¢€)|]|.

2. (o) Av 0 < ¢ € L* 3eifte 611y xdde € > 0 undpyet 0 > 0 tétowo dote |E| < § ouvendyetan [ ¢ < e
(B) O ouvapthoews fn xou f elvar optopéves oto [0, 1] xav f, — f, xotd pétpo. Enlone undpyer uta
¢ € L' tétowr dote |ful, |f| < ¢. AclEte 61 f, = f oy L petpwh.

3. (o) AefZte 61t ot ouvaptAoel; Tou TOTou Z;VZI a;Xi;, 6mou a; € R xou I ppayuéva Staothuata oto
R (3. tunuotid otadepéc ouvapthoelc) etvon tuxvéc otov L (R).
(B) Av f € LY(R) opilovue ywx A € R

ex(f) = /R f(z) cos Az da.

Aceigte 6t [exa(f)] < [1f 1l o 61 limy o0 ex(f) = 0.

4. Trohoylote, UE TAYPY AUTLOAGYTOY), TO HRLO

n

lim (1 — f) e*? dg.
n—oo Jo n

5. Oewpelote Ty unooudda G = Z x Q tou R%. Tw z,y € R? ypdgouue = ~ y av utdpyer w € G
TETOLO WOTE T = Y + w.

( A ’ /4 7 z 8 ’ 14 Irl() )\ 7 8 ’ R2 z )\ 4

o) AetZte 6L 1 ~ elvon oyéon tooduvapuiog xar 6Tt xdie x¥Adon woduvaulag Tou R* nepéyet Touldytotov
éva otowyeto mou Poloxetan uéoa oto TeTpdywvo @ = [—10, 10]%

(ﬁ) ‘Eotw A C R? s0Ovolo mou TepLEyel axpBag €va ototyelo and xdde xhdon woduvaulag To onofo
emnAéov avixet oto (). Aci€te 6Tt To A dev elvan uetpriowuo.

6. Aciéte 6Tt dev umdpyet dretpn xon apriunolur o-GhyeBpa UTOGUVOAGY XATOLL GUYOAOU.

7. Tw f,g:[0,1] = R optlouue
_ [t If-y4l
d(fa g) - 0

L+ |f—gl
AeiZte b av fn, f:]0,1] = R, 161 f, = f xatd yétpo av xou uévo av d(f,, f) — 0.

H Sidpxeta g e&étaomng elvar 4 wpec. ‘OAeg ot onuewwoelg mpénet va efvon xhetotéc. Kokn emtuylo.
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